Elegends az ABCD és az A1 B1C1 D1 négyszog egy-egy megfelel oldaldnak, pl. az AB és Ay By oldalnak az F és F
felez6pontjat Osszekotd szakaszrol kimutatni, hogy az els6 négyszdgnek a sorrendben kdvetkezs, azaz a BC oldalaval
valé F' metszéspontja mindkét szakaszt felezi, hiszen ekkor F' a BC oldal felez&pontja, és F; az E-nek erre vonatkozd
tiikorképe.

A két szakasz akkor és csak akkor felezi egyméast, ha a BECE; négyszog paralelogramma. Ez viszont igaz, mert
az F1C szakasz az A; B1 B haromszog kozépvonala, igy parhuzamos az Ay B szakasszal és fele akkora. Ugyanekkora
az A B szakasz meghosszabbitasat képezs BE szakasz is, mert Ay B az AB szakasz tiikorképe. Igy BE és E1C egy
iranyban parhuzamosak és egyenldk, tehat BEC FE; valoban paralelogramma. Ezzel a feladat allitdsat bebizonyitottuk.



